

国羽第16次夺得尤伯杯冠军

新华社成都5月5日电(记者 姬烨 田光雨 许仕豪)在5日进行的2024年尤伯杯决赛中,中国羽毛球队以3:0击败印度尼西亚队,第16次获得尤伯杯冠军。

尤伯杯又称世界女子羽毛球团体锦标赛,在这项赛事的历史上,国羽是最成功的球队。自1984年首次亮相尤伯杯以来,国羽除了在2018年无缘决赛之外,其余20次全部闯入决赛。

在上届于泰国曼谷进行的尤伯杯决赛中,国羽决赛惜败韩国队。如今坐镇主场,重夺尤杯成为国羽唯一目标。虽然本次决赛早上九点半即开始,但成都高新体育中心体育馆几乎座无虚席。

在前一天的半决赛中,印尼队与韩国队苦战五场才艰难取胜,时隔16年后再度站上尤伯杯的决赛舞台。不过,

或许是半决赛消耗了太多精力,印尼队在决赛中并未给国羽制造太多麻烦。

在首场女单对决中,奥运冠军陈雨菲仅用时38分钟就以21:7和21:16击败印尼队世界第九的玛丽斯卡。尽管直到小组赛最后一轮才被挂上阵,但陈雨菲在本届尤杯的四场比赛中表现堪称完美,不仅未丢一局,而且赢球的过程也是稳稳当当,堪称女队目前的“定海神针”。

“我觉得这是我这么多届尤杯最好的一届。虽然可能没有遇到那几位最顶尖的选手,但像大堀彩和玛丽斯卡都是很优秀的选手,都能2:0拿下来是很大的鼓舞。”陈雨菲赛后说。

印尼队对双打阵容进行了拆对,奥运冠军拉哈尤缺席,西蒂携手苏吉亚托出任第一双打。面对这一新组合,世界

第一的陈清晨/贾一凡同样没有遇到阻碍,以21:11和21:8速胜。

在苏迪曼杯和尤伯杯比赛中,“凡尘”已多次搭档参赛。赛后,当被问及本届尤杯是否会是她们最后一次搭档时,她们表示:“可能对于球迷来说,看不到我们在一起比赛了会伤感。但是,如果这真的是我们最后一届尤杯,请祝福我们。祝福我们今后会有更好的生活,会有更宽的路,因为羽毛球不是我们的全部。我们曾跟对方说过,如果对方退役了,千万不要哭,要哈哈大笑,要祝福我们彼此的人生迎来新的开始。”

在第二单打的对决中,面对世界第38的瓦多约,世界第六的何冰娇略显紧张,首局10:21失利,好在她在顶住压力,以21:15和21:17取胜,帮助国羽锁定胜局。

国务院安委会决定对河南大学大礼堂火灾事故查处进行挂牌督办并派督办组赴河南督促指导工作

新华社北京5月5日电 5月2日,河南大学明伦校区大礼堂发生火灾事故,影响重大。国务院安委会决定,对该起火灾事故查处实行挂牌督办,并派出督办组赴当地督促指导河南省调查组工作,要求科学严谨尽快查明事故原因,依法依规严肃追责问责。

专家:

手足口病高发期 应做好预防

新华社沈阳5月5日电(记者 高爽)“春夏之交,气温转暖,儿童手足口病病例数明显增加。”近日,辽宁省沈阳市第六人民医院感染二科主任李兴海接受采访时表示,进入手足口病高发期后,家长、老师应多关注孩子手、足、口等部位症状表现,发现异常及时就诊。

手足口病是一种由肠道病毒引起的传染病,可通过飞沫、接触及食物污染等途径传播,主要在3岁至5岁儿童中流行。患儿通常会发热、口腔疱疹、手足皮疹等症状。

铁路、公路迎来返程客流高峰

5月5日,旅客在上海虹桥火车站候车。

当日是五一假期最后一天,全国铁路、公路迎来返程客流高峰。

新华社记者 王翔/摄



中国体育彩票 (看点)

河南体彩在2023年度省市销售机构工作评估中获得多项表扬

在总局体彩中心开展的2023年度省市销售机构工作评估中,河南体

彩在综合评估、风险防控、品牌营销、渠道建设方面均表现突出,获得了全

部四项表扬。这也是河南省体彩中心连续第3年获得总局体彩中心组织的省市销售机构工作评估的全部表扬。

2023年,全省体彩系统以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面深入学习贯彻党的二十大精神。在河南省体育局的正确领导下,在河南省财政厅的高效监管下,在国家体彩中心的业务指导下,坚持“防风险、抓合规、稳渠道、强品牌、严管理、

提质量”的工作思路,围绕风险、品牌、渠道三个维度,以昂扬奋进的精神状态把体彩领域各项工作推向前进,取得了来之不易的工作成绩。去年全年,河南体彩共筹集体彩公益金58.5亿元,创历史新高。其中,留存我省体彩公益金29.47亿元,为体育河南建设、中原更加出彩做出了河南体彩人的努力。

(霍磊)

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市

商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678

13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

驻马店市石龙山公墓

石龙山公墓位于驻马店市驿城区胡庙乡石龙山,该公墓是市政府2009年规划设立的练江河治理工程坟墓迁移安置墓地;2013年驿城区政府批准为驻马店市驿城区胡庙乡石龙山公益性公墓;公墓规划有烈士墓区,回民墓区,城建迁坟安置区,现役军人、退伍军人、低保户、低收入家庭的援助安置区,驻马店市打击治理西部山区非法墓地迁移安置墓区,石龙山公墓是以植树造林为主题的生态陵园;2020年,经政府批准在该公墓设立了驻马店市城市公益性公墓,服务于驻马店市驿城区、开发区、集聚区、示范区居民。石龙山公墓距市中心17公里,南路由328国道(汝河大道)向西至胡城路经大韦庄村委到达墓区;北路由雪松大道向西至胡城路经大韦庄村委到达墓区。

市区办公地址:市区天中山大道与天颐路交叉口西北处。
电话:0396-2823456 18803961785 18803961256
墓区值班电话:0396-2686888

写字楼招租

市中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100-980㎡框架,组合办公、商务办学均可,小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。
李女士:18272988860/邵女士:15893989925

七夕婚介会所

女,28岁未婚,1.68米,本科,事业单位,独生子女有房车。女,35岁离异,1.62米,大专,医疗机构,有房车。
QQ:1436958571 热线:2697679、15236317399

欢迎刊登分类信息

驻马店日报社相亲交友平台

快扫描右侧二维码进入“天中鹊桥”页面点击会员报名吧!

